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V posevkih ozimnih žit, kjer za ranje plevelov ni bilo izvedeno v jesenskem času je sedaj pravi čas za uporabo
herbicidov. Za spomladansko rabo so registrirani številni pripravki z različnimi načini delovanja in različnim časom
uporabe. Pri izbiri sredstva je treba upošteva  vodilne plevelne vrste v posevku in poglavitne zahteve, ki morajo bi
izpolnjene za dobro delovanje izbranih herbicidov, predvsem glede temperatur ter razvojnega stadija plevelov in žit.
Plevele najučinkoviteje zatrete v času razraščanja žit, ko so pleveli že vznikli in v manjši razvojni fazi. Nekatere

herbicide je mogoče uporabi  tudi kasneje v rastni dobi, za korekcijsko škropljenje v primerih, če se v posevkih pojavijo problema čni
pleveli kot je npr. smolenec ali pa trajni pleveli kot sta slak in osat. Za za ranje plevelov v času razraščanja žit lahko uporabite
naslednje pripravke: Alliance, Alister grande, Alister new, Arrat, Basagran, Basagran 480, Bizon, Cliophar 600 SL, Duplosan KV,
Esteron, Flurostar 200, Granstar super 50 SX, Hussar plus, Lontrel 100, Lontrel 72 SG, Mustang 306 SE, Pallas 75 WG, Sekator
OD, Starane forte, Stomp aqua. V času razraščanja in kolenčenja žit pa so registrirani naslednji herbicidi: Ally SX, Axial one, Axial,
Biathlon 4D, Bonaca, Boudha, Corida, Ergon, Finy, Flame, Grodyl, Hussar OD, Mezzo, Saracen max, Savvy, Tandus 200 EC, TBM
75 WG, U 46 M-fluid.

 

Kjer razmere to omogočajo, je zgodnje-spomladansko obdobje tudi pravi čas za prečesavanje posevkov z mehanskimi česali. Poleg
vpliva na zmanjšano rast plevelov je raba mehanskih česal koristna tudi zaradi odstranjevanja odmrlih delov rastlin, zračenja vrhnje
plas  tal, zadelave mineralnih gnojil ipd. Učinkovitost česanja bo boljša, če ga izvedemo dovolj zgodaj, ko so žita in pleveli še dovolj
majhni in ob pogoju, da so tla dovolj suha. Mehansko odstranjevanje je tudi edini možni način za ranja plevelov pri ekološki pridelavi
žit.
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